



Kancelária prezidenta Slovenskej republiky

Martina Goffová

vedúca oddelenia pre styk s verejnosťou
Kancelárie prezidenta Slovenskej republiky

Magistrát hl. mesta SR
Bratislava
Sekretariát primátora
Primaciálne námestie 1
814 99 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/kontakt	Miesto a dátum
	2534-2021-KPSR 15 900	oddelenie pre styk s verejnosťou informacie@prezident.gov.sk	Bratislava 17. 06.2021

17 JÚN 2021

Dožiadanie

Na prezidentku Slovenskej republiky sa opakovane obrátil predseda Združenia občanov – Líščie Nivy pán Mgr. Jozef Matúšek v problematike, týkajúcej sa verejného parkoviska v lokalite hlavného mesta Bratislava na uliciach Záhradnícka/Palkovičova.

Úrad hlavy štátu pozorne eviduje túto dlhoročnú kauzu, o ktorej je široká verejnosť informovaná aj prostredníctvom mediálnych prostriedkov. Pozorne vnímame tiež iniciatívu Združenia občanov – Líščie Nivy, ktoré zrealizovalo už mnoho aktivít a občianskych podnetov na príslušných orgánoch, kompetentných na riešenie vecí, za účelom presadenia práv dotknutých občanov danej lokality.

Z dôvodu vecnej a miestnej príslušnosti sme Vám preto aj podnety pána Mgr. Jozefa Matúška, zaslané hlave štátu, preposlali na ďalšie konanie, posledný podnet sme zaslali v 04/ 2021 pod hore uvedenou spisovou značkou. Tento postup sme zvolili s prihliadnutím na právnu skutočnosť, že právomoci prezidenta Slovenskej republiky ako aj právomoci Kancelárie prezidenta Slovenskej republiky, zakotvené v Ústave Slovenskej republiky a zákone NR SR č. 16/1993 Z. z. o Kancelárii prezidenta Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov, neumožňujú vstupovať do rozhodovacích právomocí orgánov samosprávy či iných vecne príslušných orgánov a subjektov.

Na druhej strane je však povinnosťou prezidentky republiky chrániť práva jednotlivcov v miere jej vymedzených kompetencií. Citlivo preto vníma rôznorodú problematiku občanov, s ktorou sa na ňu obracajú o pomoc pri riešení vecí verejných, najmä ak ide o podozrenie na náznak arogancie verejnej moci voči občanom a porušovania ich práv z dôvodu konania či nekonania predstaviteľov verejných orgánov.

Prezidentka Slovenskej republiky preto vyjadruje presvedčenie, že aj táto dlhoročná problematika, na ktorú poukazuje Združenie občanov – Líščie Nivy, bude v dohľadnej dobe zo strany príslušných orgánov doriešená zákonným spôsobom, ktorý upokojí súčasnú situáciu medzi občanmi tejto lokality.

Keďže úrad prezidentky nedostal doteraz zo strany Magistrátu hl. mesta Slovenskej republiky písomné stanovisko o Vašich prijatých opatreniach k danej kauze, dovoľujeme si Vás týmto zároveň opätovne požiadať o jeho zaslanie. Vaše stanovisko požadujeme za účelom doriešenia korešpondencie s dotknutým subjektom v súlade s hore citovaným zákonom o Kancelárii prezidenta Slovenskej republiky.

Za spoluprácu vopred ďakujeme a ostávame s pozdravom



Na vedomie: Mgr. Jozef Matúšek
Palkovičova 15
821 08 Bratislava 2